
НАЛОГОВЫЙ КАЛЕНДАРЬ 

2024 

20

МАРТА
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01*

ИЮНЯ

15

ИЮЛЯ

01 

НОЯБРЯ

01

ДЕКАБРЯ

01

МАРТА

Штрафы от 500 тыс. до 1 млн. 

рублей за непредоставление 

информации о КИК

01 МАРТА
Срок представления уведомления об участии в иностранных 

организациях и (или) иностранных структурах без образования ЮЛ 

физическим лицом, которое ранее не признавалось налоговым 

резидентом, но стало налоговым резидентом по итогам 2023 года. 

20 МАРТА
Срок подачи уведомления о КИК, финансовой отчетности и 

аудиторского заключения за 2022 г. (для контролирующих лиц –

юрлиц).

30* АПРЕЛЯ
- Последний день подачи налоговой декларации по доходам физлиц, 

полученным в 2023 г.

- Срок подачи уведомления о КИК, фин. отчетности и аудиторского 

заключения за 2022 г. (для контролирующих лиц – физлиц).

01* ИЮНЯ

- Последний день подачи отчета о движении денежных средств и 

иных финансовых активов по зарубежным счетам за 2023 г.

- Срок подачи уведомления об открытии счета за рубежом для тех, 

кто находился за рубежом менее 183 дней в течение 2023 года и не 

подавал такого уведомления.

15 ИЮЛЯ
Срок уплаты НДФЛ согласно декларации за 2023 г.

01 НОЯБРЯ
Срок получения уведомления об уплате физлицами имущественных 

налогов, о доплате НДФЛ по ставке 15% за 2023 г.

01 ДЕКАБРЯ
Срок уплаты физлицами за 2023 г.:

- Имущественных налогов**

- Доплаты НДФЛ по ставке 15% в случае получения дохода более 5 

млн. руб. за 2023 г. 

ВАЖНО:

▪ Срок подачи уведомления об участии / изменении доли / прекращении участия в 

иностранной организации - в течение 3 месяцев с момента возникновения 

основания;

▪ Срок подачи уведомления о наличии зарубежного гражданства или права на

постоянное проживании в иностранном государстве - в течение 60 дней с момента 

возникновения основания / с момента въезда в Российскую Федерацию;

▪ Срок подачи уведомления об открытии / закрытии / изменении реквизитов счета, 

открытого в зарубежном банке или иной организации финансового рынка - в

течение 1 месяца с момента возникновения основания.

* Поскольку дата выпадает на выходной (нерабочий) день, то срок подачи

переносится на ближайший рабочий день. Таким образом, в 2024 году:

▪ срок подачи декларации по форме 3-НДФЛ, а также подачи уведомления о КИК,

финансовой отчетности КИК и аудиторского заключения для контролирующих

лиц (физлиц) – 2 мая (вместо 30 апреля 2024)

▪ срок подачи отчетов о движении денежных средств и иных финансовых активов

по зарубежным счетам за 2023 г. – 3 июня 2024 г. (вместо 1 июня 2024)

** Налог на имущество физических лиц, земельный налог, транспортный налог.
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